

некоторые из которых
имелись в архивах
и отрывки из них

Следующий раздел посвящен
изучению языка в древнерусском
литературном письме. В этом разделе
мы рассмотрим различные аспекты
языка, начиная с фонетики и
грамматики и заканчивая стилистикой.
Во-первых, мы остановимся на
фонетике. Древнерусский язык имел
несколько особенностей, отличавших его
от других языков того времени.
Одной из таких особенностей было
использование звонких согласных, таких как
[r], [l], [ʃ]. Эти звуки были характерны
для древнерусского языка и отличались
от соответствующих звуков в других
языках. Так, например, в древнерусском
языке слово "жареное" звучало как
[zhar-en'-oye], а не как в других языках.
Второй аспект языка, который мы
рассмотрим, - это грамматика. Древнерусский
язык имел сложную грамматическую
систему, основанную на основе
личных форм и глаголов. Глаголы
были основой грамматической системы.
Например, глагол "иметь" имел
несколько форм: "иметь", "имел",
"имела", "имели", "имели".
Третий аспект языка - это
стиль. Древнерусский язык имел
несколько стилей, таких как
литературный стиль, разговорный
стиль и т. д. Каждый из этих стилей
имел свои особенности, отличавшие
его от других. Так, например,
литературный стиль был более
формальным, а разговорный - более
живым и естественным.